

Тетяна МАЛЕНЮК
16/02/2023

**Про громадське обговорення проєкту освітньої програми
«Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

1. Найменування закладу вищої освіти, який проводив обговорення:

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка.

2. Зміст проєкту освітньої програми, що вносився на обговорення:

Проєкт освітньої програми «Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проєкт програми було розміщено 23.11.2023 р. на офіційному вебсайті Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка (<https://www.cuspu.edu.ua/ua/universytet/viddil-zabezpechennia-iakosti-ta-tsyforovoho-suprovodu-osvity/elektronni-konsultatsii-z-hromadskistiu/14266-hromadski-obhovorennia-proiektiv-osvitnikh-prohram-pershoho-bakalavrskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-na-2023-2024-nr>)

Зауваження та пропозиції до проєкту програми приймалися до 16.12.2023 р. на електронну адресу: tmaleniuk@gmail.com.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

В обговоренні взяв участь Боришполь О. В., тренер-викладач першої категорії з легкої атлетики Комунального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 1 Міської ради міста Кропивницького» та Комунального закладу «Реабілітаційна дитячо-юнацька спортивна школа інвалідів «Інваспорт».

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка за результатами обговорення:

Під час громадського обговорення надійшли зауваження і пропозиції від одного респондента.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Пропозиції, що надійшли до проєкту акта: 1 враховано.

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

громадського обговорення проєкту освітньої програми «Фізична культура і спорт» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Редакція проєкту програми	Пропозиції до проєкту програми	Автор	Інформація про врахування пропозиції та зауважень
<p>Проект освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педгогіка.</p>	<p>1. Пропоную до переліку освітніх компонентів додати компонент - «Інклюзивна освіта». Адже, питання безбар'єрності в освітньому процесі є актуальним. До того ж, серед студентів, які навчаються за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт», є спортсмени з особливими освітніми потребами</p>	<p>Боришполь О. В., тренер-викладач першої категорії з легкої атлетики Комунального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа №1 Міської ради міста Кропивницького» та Комунального закладу «Реабілітаційна дитячо-юнацька спортивна школа інвалідів «Інваспорт»</p>	<p>Враховано До циклу професійної підготовки включено освітній компонент «Інклюзивна освіта»</p>